
ATA DA 1ª AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA       

19ªLEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE MINAS. 

 

 Aos oito dias do mês de julho de 2022, às 19 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal na sede da Escola Municipal Professora Márcia Regina, localizada 
no Distrito do Bom Jardim, sob a presidência do Vereador José Laércio da 
Silveira, secretariada por mim, Vereador Geraldo Lucas de Lima e Silva. 
Presentes os vereadores: Antônio Gabriel Francisco Rabelo Lara, , Célio 
Roberto Azevedo, Claudinei Vicente da Silveira, Dirceu da Silva, Fernando 
Luís Rabelo Lebron, João Francisco Vieira, José de Souza Campos e 
Marcelo de Freitas dos Reis  conforme assinaturas no livro de presenças. 
Havendo quórum regimental, com a ausência justificada do Vereador 
Antônio Pinto de Vasconcelos, o Sr. Presidente iniciou a audiência pública 
com o intuito de debater questões relacionadas à segurança pública, 
segurança na escola e outros assuntos coletivos de interesse da 
comunidade. Foram convidados para compor a mesa a vereadora licenciada 
Jaqueline Emília Luciano,  o Exmo Prefeito José Omar Paolinelii, o Ilmo Sr. 
José Paulo de Morais, Presidente do Sindicato dos trabalhadores Rurais, o 
Ilmo Sr. Vicente de Paula dos Reis, Presidente da Associação do Distrito, 
Luciana Rabelo, Secretária Adjunta de Educação, Wagner Henrique 
Raimundo, Secretário Municipal de Administração, Sérgio Damião de 
Morais, Secretário de Obras, Gildete Barbosa Macedo, Diretora da Escola 
Municipal Márcia Regina, Katherine Amaral Castro, Diretora da Escola 
Estadual Lígia Beatriz Amaral e José Augusto Vice-Diretor da Escola 
Estadual Lígia Beatriz Amaral. Dando prosseguimentos aos trabalhos o 
Presidente passou a condução da reunião para vereadores requerentes: 
Dirceu, Marcelo, Antônio Gabriel e Célio. Em seguida a palavra foi concedida 
aos demais vereadores. Posteriormente fizeram o uso da palavra o Sr. 
Vicente e o Sr. José Paulo.  Também fizeram o uso da palavra os secretários 
Sergio Damião e  Wagner e a diretora Katherine. Ato contínuo a palavra foi 
cedida aos cidadãos da comunidade para fazer suas colocações e 
reivindicações. Por fim a palavra foi passada ao Exmo Prefeito José Omar 
Paolinelli. Em seguida o Presidente fez as considerações finais, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a audiência.  Eu, Vereador Geraldo Lucas de 
Lima e Silva, Secretário da Mesa Diretora, mandei lavrar a presente ata que 
após lida, discutida e aprovada, será por todos assinada. 
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